

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Торговельний менеджмент» / «Trade management»
ступеня вищої освіти «бакалавр»
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр
спеціальність «Менеджмент»

Національна економіка України стикнулася з невизначеністю щодо трансформації в просторово-часових координатах розвитку. Структурна модернізація економіки, відчутне покращення умов ведення бізнесу, імпульс для розвитку вітчизняної промисловості – ось життєво важливий базис для динамічного та інклюзивного зростання, що планується забезпечити низкою системних реформ на досягнення цілі.

Найбільш актуальними постають питання забезпечення якості освіти та професійної підготовки, створення умов для навчання і професійного розвитку громадян упродовж життя, підвищення ефективності взаємодії між системою освіти та ринком праці в системі управління та адміністрування.

Широке коло відповідних проблем і визначає мету та конкретні завдання підготовки бакалаврів з менеджменту. Адже саме ці фахівці забезпечують ефективну роботу у комерційних структурах, державних установах, органах місцевого самоврядування, де вони займаються питаннями управління, планування, організації, координації, контролю.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, що володіють концептуальними науковими та практичними знаннями у сфері менеджменту, а також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, необхідному для розв'язання складних управлінських задач і практичних проблем торговельних організацій, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Програма базується на теоретичних засадах національних і закордонних наукових шкіл менеджменту та узагальненні практичного досвіду у сфері торговельного бізнесу; формує актуальні на ринку праці компетентності щодо ефективного функціонування та розвитку підприємств торгівлі з урахуванням змін зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спрямована на підготовку осіб, які здійснюють наукові дослідження з новими, удосконаленими, практично спрямованими та цінними теоретичними і практичними результатами у сфері управління та адміністрування. Рецензована програма базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та дослідницько-інноваційної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» поєднує компетентності у сферах управління, економіки, права, бізнесу, психології повною мірою

відповідає визначеним вимогам, може бути рекомендована до використання та формування особливостей і конкурентних переваг в системі підготовки бакалаврів зі спеціальності «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» освітньої програми «Менеджмент» у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:
Менеджер з персоналу
ТОВ «ТЕСЛА ТРЕЙДІНГ»



Ганна ТИТОВА